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Зірвані дахи, повалені
дерева та загиблі: що відомо
про наслідки негоди в
Україні
19:45 26.04.2026 Нд

Негода накрила більше ніж половину України

4 хв

 ЕДУАРД ТКАЧ

Фото: рятувальники на одному з місць подій (t.me/dsns_telegram)

У неділю, 26 квітня, більшість регіонів України накрила негода.
Через це у містах зірвало дахи, були повалені дерева, сталися
блекаути та є постраждалі.

РБК-Україна розповідає все, що відомо станом на зараз.

Читайте також: Вчені б'ють на сполох, адже 2026 рік може
встановити нові температурні рекорди

Київська область

За даними Київської ОВА, на Київщині внаслідок негоди
зафіксовано відключення понад 130 ліній електропередач.
Наразі без електропостачання залишилися понад 120 тисяч
абонентів ДТЕК.

Окрім того, синоптики попереджають, що погодні умови
найближчим часом залишатимуться складними.

"Наразі сильний град, дощ і поривчастий вітер продовжують
спричиняти нові пошкодження енергетичної інфраструктури.
Бригади енергетиків працюють у посиленому режимі, роблячи
все можливе, щоб якнайшвидше відновити електропостачання
в оселях мешканців", - йдеться у повідомленні ОВА.
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Харків та область

Сьогоднішня негода не залишила без наслідків і Харків. Згідно
публікацій місцевих ЗМІ, у місті спостерігалися сильні вітри,
внаслідок чого зірвало дахи як мінімум у кількох будівлях,
впали дерева і як результат, були пошкоджені авто та
інфраструктура.

Х Харків 1654 | Місто-герой � �

"Внаслідок негоди на прибудинкових територіях зафіксовано
падіння понад 30 дерев і більш як 30 гілок. Фахівці КП
"Шляхрембуд" оперативно усувають наслідки: розпилюють та
прибирають пошкоджені дерева й гілки", - йшлося у
повідомленні Харківської міської ради о 17:15.

Також у Харкові стався масштабний блекаут. На тлі сильних
поривів вітру в центрі міста та в багатьох районах не було
світла. Водночас зупинився електротранспорт, включаючи
метро. Проте згодом роботу метрополітену відновили, а
наземний електротранспорт теж поступово повертається до
роботи.

Х Харків 1654 | Місто-герой � �

"У Немишлянському районі Харкова 86-річна жінка зазнала
травм - на неї через буревій впав шифер з даху будинку.
Постраждалу госпіталізували, лікарі надають їй необхідну
допомогу", - розповів глава ОВА Олег Синєгубов.

https://t.me/citykharkivua/88282
https://t.me/synegubov/21336




Щодо області, станом на зараз відомо, що проблеми
спостерігаються щонайменше в Ізюмі та громаді.

"Пошкоджені електромережі в деяких районах міста і громади ,
проводяться відповідні роботи по відновленню. З-за складності
пошкоджень сьогодні високоймовірно не будуть закінченими
роботи і без світла залишаться абоненти -
Кремʼянецького кварталу, частково Гончарівки частково вулиці
Чумацької", - поінформували в Ізюмській МВА.

Львівська область

Глава Львівської ОВА Максим Козицький у Telegram написав,
що на Львівщині через негоди без світла залишились 103
населені пункти. Зокрема 21 - повністю, а 82 - частково.

"У Львівському, Золочівському, Шептицькому та
Дрогобицькому районах зафіксували падіння дерев. Надійшла
також інформація про те, що вітер зірвав дах з приватного
будинку в Золочівському та зі школи у Львівському районах.
Зараз її перевіряють профільні служби", - додав він.

Кіровоградська область

За даними глави Кіровоградської ОВА Андрія Райковича, сильні
пориви вітру та погіршення погодних умов привели до
проблеми з електропостачанням і в його області.

"Без світла наразі 50 населених пунктів і понад 8600 абонентів.
Бригади ПрАТ "Кіровоградобленерго" вже працюють на місцях
аварій. Завдання - максимально оперативно повернути світло
людям", - інформував він.

Чернівці

Згідно публікацій Чернівецької міської ради, у парках міста
через сильний вітер були зафіксовані падіння дерев в гілок.
Також є нюанс з рухом тролейбусів.

"На перехресті вул. Головної та просп. Незалежності обірвався
дріт - тролейбуси маршрутів №1, №3 та №5 тимчасово не
курсують", - йдеться у повідомленні.

Згодом робота тролейбусів була відновлена.

Що у Черкасах, на Закарпатті та в Полтаві

За даними ДСНС, станом на 16:16 в Україні загинули двоє
людей і ще двоє були поранені.

"У Черкасах загинула людина - дерево впало на квадроцикл під
час руху ще один чоловік загинув на Закарпатті через падіння
дерева. У Полтаві дерево травмувало дитину. Знеструмлено
1121 населений пункт", - було вказано у публікації в Telegram.

https://t.me/kozytskyy_maksym_official/29700
https://t.me/kirovogradskaODA/22814
https://t.me/ChernivtsiCityCouncil/10135
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Рятувальники додали, що загалом ліквідовують наслідки у 13
областях.

Інші інциденти

Нагадаємо, що в п’ятницю, 24 квітня, в Україні також була
негода. Зокрема, сильні пориви вітру спричинили чималі збитки
в різних регіонах, і подекуди для ліквідації наслідків залучали
не лише комунальників, а й пожежно-рятувальні підрозділи.

Детальніше про це — читайте в матеріалі РБК-Україна.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
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компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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